

В конце марта 2014 года пал смертью храбрых, выполняя свой служебный долг, защищая интересы Кузнечан и интересы нашей необъятной Родины Сотрудник наркополиции подполковник Рафаэль Салихович Мельзетдинов.

Напомним, все произошло вечером 30 марта в Кузнецке. Оперативники несколько месяцев выслеживали группу лиц, занимавшихся распространением курительных смесей.

Подозреваемые в разных местах закладывали пакеты со спайсом, которые впоследствии забирали клиенты. И вот в очередной раз, когда они пошли на дело, их застигли на улице Камышинской. Автомобиль «Нисан», в котором находились наркодельцы, был заблокирован. Однако водитель, пытаясь вырваться из окружения, проехал по двум сотрудникам районного отдела. От полученных травм Рафаэль Мельзетдинов скончался на месте.

Погибшему подполковнику полиции Рафаэлю Мельзетдинову было 36-лет. У него осталась жена и двое маленьких сыновей, остались хоть и наполовину, но все же сиротами и это не облегчает тяжести потери.

В день чествования Ветеранов Великой отечественной войны 10 мая 2014 года в стенах мечети-махалли № 1903 г. Кузнецка, детей героически погибшего сотрудника правоохранительных органов пригласили на торжества. Там они были награждены благодарственной грамотой посмертно за отца и им были вручены памятные подарки. В Священном Коране о сиротах говорится: «Они спрашивают тебя о сиротах. Скажи: «Делать им добро – хорошо. Если вы объедините свои дела, то ведь они – ваши братья. Аллах отличает нечестивца от творящего добро. Если бы Аллах захотел, то поставил бы вас в затруднительное положение. Воистину, Аллах – Могущественный, Мудрый». (2. 220).

Хочется пожелать жене и детям, которые остались без мужа и отца, чтобы они крепились, не теряли надежды на Аллаха и всегда на него уповали. Пророку Мухаммаду

(да благословит Его Аллах и приветствует!) пришлось с малых лет вкусить «прелести» сиротской доли. В 6 лет он остался круглым сиротой. Сам он о своем детстве и юности говорил впоследствии просто: «Я был сиротой». Несомненно, это предписание Аллаха, в котором заложен величайший смысл. Но, не смотря ни на что, пророка Мухаммада (мир Ему!) это сиротство научило терпению и многому другому, оно повлияло на становление его личности и повлекло за собой множество других благ, некоторые из которых очевидны, а некоторые скрыты.

Посланник Аллаха, мир ему и благословение, рос без отца и матери. Всевышний Аллах помог ему. Пусть же сироты знают, что Аллах не забыл о них, пусть же они проявят терпение и несмотря ни на что стремятся стать благочестивыми людьми, таким же, каким был наш любимый Пророк, мир ему и благословение. Тогда они проживут счастливую жизнь, а в будущей жизни их ожидает довольство Творца и величайшая награда.

Хочется закончить статью прекрасным хадисом Пророка. Однажды Посланник Аллаха, мир ему и благословение, поднял указательный и средний палец и обратился к мусульманам со следующим словами: «Я и попечитель сироты близки друг к другу, как два этих пальца. Мы будем пребывать в райских садах, при условии, что он будет богобоязнен» (Нур ас-сакалейн). Также Посланник Аллаха, мир ему и благословение, говорил о ласковом отношении к сиротам: «Тому из вас, кто возьмет на себя попечительство сироты, соблюдет его права и ласково погладит его по голове, Всевышний Аллах дарует награду по числу волос сироты, простит грехи по числу волос сироты и дарует ему степени по числу волос сироты» (Маджма аль-баян).